

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.

Egyes szám ára darabonként 60 fillér.

Feladó-szerkesztő és kiadó:

DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Dinköreve Nándor könyvnyomdája Czellődömökön, ide intézendők a szellemi részt illető közlemények, hirdetések és mindennemő

Választás előtt.

A képviselő megválasztásánál ne csak pártállást, személyiséget, de sok egyéb tulajdonságot is figyelembe kell venni. Az új parlamentnek nem pusztán a törvényhozás lesz a dolga, hanem sokkal több: az ország ujjáépítése.

Az ujjáépítéshez nagyon sok szaktudás, hozzáértés kell. Ehhez nem elég a fiskálisok parlamentje. Ehhez szakemberek szükségesek.

Gyömörey elsőrendű szakember. Életpályája mutatja.

A járás érdekei is ilyen mérnök-szakember megválasztását ajánlják.

A járás gazdag területének jó nagy hányada állandóan víz alatt van. Nagy, országos érdek a szabályozás, csatornázás, mélyítés. Czellődömök vasuti gócpont. Hogy ennek fejlesztése az egész járás érdeke, az is világos.

Gyömörey György képviselő jelöltünkben meg van az akarat és tehetség ezen feladatok teljesítésére.

Farsang.

Karnevál ő hercegsége bohóc hadával a múlt héten megtartotta vidám bevonulását a mulatni vágyó ifjuság jelkesedése közepette. Azonban ne felejtjük el, hogy Karnevál herceg fogadásához három dolog kell: pénz, pénz és harmadszor is pénz . . . Most pedig különösen!

Azelőtt, a boldog békevilágban is volt farsang, volt öröm a Karnevál jövetelében. Amint megérkezett, megindultak a mulatozások úgy, mintha sohase akarták volna abbahagyni. A báli zene vidám hangjai mellett fiatal párok röpködtek önfeláradtan a sima parketten és Ámor szórta nyilait a fiatal szívekbe. Karnevál ő hercegsége megelégedetten mosolygott és évről-évre gyarapodott alattvalóinak száma. Sok fiatal ház-

csárdás, a végnélküli, amelynek alig akart vége lenni. Még fülünkbe zsongott az utolsó báli éjszaka mámoros zenéje, amikor Karnevál herceg bucsut

vett vidám táborától és beköszöntött a büszke Hamvazószerda . . . komor bőjt. Lassankint aztán a kedvelt virágokréta is elhervadt, elszáradt . . .

Most is itt a Farsang! Karnevál herceg most is beköszöntött bohóc hadával, de Isten tudja, nem lesz ez a Farsang olyan vidám, olyan boldog. Hisz szeretett hazánk testét sötét karvályok tépik, szagattják. A sötét éjszakában ide hallatszik a megszállt területről az elnyomott magyar testvérek jajkiáltása. Az erdélyi havasokból buzgó ima száll a hadurhoz, Csaba királyfihoz, hogy Decebál ivadékait hajtsák ki Erdélyországból. A szent Turul madár a sötét éjszakában fájdalmasan vijog és nem akarja engedni, hogy azt a Magyarországot, melyet párduckacagányos, daliás őseink vérükkel szereztek, jött-ment idegenek felosszák, szétdar-

Nem haragóhat olyan vidáman a báli zene, míg magyar szent földön idegen horda garázdálkodik . . . a legszebb, legszentebb nemzeti emlékeket sárba tiporja.

1850. évben is volt farsang. Akkor volt a hírhedt kötél-korszak, amely sötét, gyászos betűkkel van írva hazánk történetében . . . Farsangkor a leigázó osztrákok azzal akarták dokumentálni a magyarok teljes behódolását, illetve leigázását a külföldiek előtt, hogy bálókat rendeztek. Így rendeztek egy álarcos bált is a fővárosban, amelyen csak összeharancsolt közönség és osztrák katonatisztek vettek részt. Kedvetlenül táncoltak a megjelent hölgyek és egyszerűen csak megjelent egy sugárnövésű, magas hölgy, ezüsttel díszített gyászruhában, arcán fekete csipke álarc, az ottlevő nőknek egy-egy nyomtatott lapot adott a kezébe és mire az első elolvasták a nyomtatványt, a fekete ruhás hölgy eltűnt. A fogoly. Sárogy Gyulának egy verse volt a lapon: A vers így végződött: »Akasztófákká let-

colnak hölgye arcukba szökött a vér és sirva fakadtak . . . A bálterem pár perc alatt kiürült és a magyar nők az osztrák

korszak alatt nem jártak többé mulatásba. Az volt azután a legnagyobb örömlük, ha a magyarságnak egy-egy hőbéra elvette mellő jutalmát. A kötéli korszakban is volt Farsang...

Az idén is megérkezett Karnevál

kezdődött a Farsang... talán a leg szomorubb Farsang.

Patra.

Nemzeti Hitelintézet alapítása.

A politikai és társadalmi téren diadalmasan hódító nemzeti és keresztény eszmévilágnak a közgazdaság terére való bevonulását jelenti annak a hatalmas, 40 millióes pénzüintézetnek a megalakulása, amely Nemzeti Hitelintézet R. T. címmel az elmúlt héten becsatolta ki alapítási tervezetét és aláírási ívét. A pénzüintézet különösen a nemzet gerincét átvonó falusi társadalmat óhajtja maga mögé tömöríteni és annak igényeit kielégíteni, amely törekvésének biztos sikerét jelenti az, hogy az alapításban és szervezésben a magyar falusi világ vezetője: a községi és körjegyzői kar irányító szerepet tölt be.

Az alapítás vezérgondolata az, hogy a falut, a magyar nemzet törzset képező kis és középirtokos osztályt és a kisipar munkásait és azok hivatott vezetőit vonja be érkeletéségi körébe, hogy tehát egy nagyszabású gazdasági alakulatba azokat tömörítse, akiket összes anyagi, erkölcsi és politikai céljaik egymásra utalnak és ezáltal a legeredményesebb együttműködés feltételeit biztosítják és akiknek érdekében áll, de egyszerű-mind a leghivatottabbak is arra, hogy megvalósíthassák azt a programot, amelyet az alapítandó intézmény maga elé tűzött.

Az intézmény célja, hogy közvetítő szerepét a közgazdasági élet minden vonalán fölcsolegassé tegye, hogy a termelők és fogyasztók között a legrovidebb, legolcsóbb kapcsolatot megteremtse. E végből áru, hitel, fogyasztó és értékesítési szövetkezeti hálózat létesítését tervezi.

Minden erővel támogatói kívánja az intézet a kiirtokok megerősödését és szaporodását előmozdító egységes, józan birtokpolitikát — gyorsan folyósítandó olcsó föld és beruházási hitelek nyújtásával.

A vidékkel közvetlen kapcsolatot kíván létesíteni az intézet kirendeltségek és a szélelköri szövetkezeti hálózat által. Elsőrendű törekvése lesz a házi és mezőgazdasági ipar támogatása és megteremtése, mezőgazdasági szeszyárak, konzervgyárak és feldolgozó telepek létesítése.

Nagy súlyt helyez a községek gazdasági és kulturális fejlesztésére abból a célból, hogy a városok felszívó ereje ellensúlyozzassék. E végből községi üzemek, közlekedési, világítási és egészségügyi intézmények felállítását a szükséges tervezetek, költségvetések és kedvező feltételű hitel rendelkezésre bocsátásával mozdítja elő.

megalakulásának híre a legszélesebb körben élénk érdeklődést keltett, aminek tanulsága az hogy nem csak a nagyobb jegyzések, de a kis jegyzések is, különösen a kisgazda társa-

dalom köréből tömegesen érkeznek be az intézet alapítási irodájába, amely utóbbi körülmény szolgálg leginkább biztosítékul az alapítás keresztény és nemzeti szellemének megővására és kitűzött céljainak elérésére. A részvénytársaság alapítókéje, mint említettük, 40000000 korona, mely 200000 drb, egyen-

költségekre részvényenkint 10 korona számíttatik fel. A részvények névértékének 30%, az, 60 korona, valamint a 10 korona alapítási díj, tehát részvényenkint összesen 70 korona azonnali befizetendő az Országos Községi Banknál. (Budapest, VIII., Üllői ut 2.) Kívánságra e bank szivesen küld postai befizetési lapot. A további 70%, vagyis részvényenkint 140 korona a jövő év április 30-ig ugyanott fizetendő be. A részvényjegyzések, kérdések, felszólalások, kívánságok pontosan címezve az alapítási irodába, Budapest, VIII., Üllői ut 2. sz. alá küldendők. Hangsúlyozzuk a pontos címzést, mert csak így lehetséges az azamatlan kérdésközlés gyors és gondos elintézése, érdeklődők felvilágosítás nyerveinek egyébként minden községi vagy körjegyzői irodában is.

A keresztény magyarokhoz.

Reánk nehezedik az ösmagyar átok,
És a pártokodás sötét anyala,
Egymás ellen szítja ereink tüzet.
Nem ráz fel a jajzó: Veszélybe a haza!

Körülöttünk lánogl, vajdók a világ,
Rab népek láncai sorra porba hullnak,
Mink csak tétovázunk ölbe tett kezekkel,
S bár az órák, percek villámgyorsan mulnak.

Várunk. Nem sietünk új honiglátásra.
Az ösök erenye minket nem hevit,
Nem is az ellen, magunk kovásainjuk
A rabság fájl, kínzó láncait.

Ezeresztendő, vérrrel szerzett hazánk
Kínlódlva felzokog; s pihen a karunk,
Kinek is fájl ma az ország romlása?
Nem halljuk jajszavát, most is pártokodunk.

Amíg egy más nemzet lázasan dolgozik,
Hogy megalapozza a jövő életet.
Alszunk... az elmulasztott drága percekért,
Átkozni fog bennünk a késő nemzedék.

Testvéreim! Népem! Keresztény magyarok!
Nem ébreszt fel a mult parancsoló szava?
Félre a visszályal, egy legyen a magyar,
Ha vészben az ország, veszélyben a haza!

Fogjatok hát össze! Feledjük a multat,
Ne tétovázzatok, sürgöt az idő,
Miénk a multnak ezer szenvedése,
Am miénk egy szebb, jobb, boldogabb jövő.

Enyészet szélén áll, halodók az ország,
Most kell szerelnünk, most kell igazán!
Hogy idegen fajzat mammonéhes fattya
Urrá ne legyen a magyar hazán!

Nekünk szól e két szó: lenni vagy nem lenni?
S én tudom, érzem, hogy megmaradunk,
Ha áthat bennünk az a szent-tudat:
Csak keresztény s magyar hasát akarunk.

Félre hát az önző, kicsinyeskedőkkel,
Harsogjon az ég, fel ez a kiáltás,
S minden ellenségünk reszkette remeg!
El fogjuk söpörni miként a fergeget
Az élfokodóknak piszkos táborát,

A pénzimádó, hazállan kofárnép
Hazát eladó nyomorult hadát.
Kibontjuk a zárlót, selymeset, ragyogót,
Aranyos betűkkel rá ennyit írunk:
(Am nemcsak fejtíruk, szívünkbe véstük.)
Mindnyájan magyarok, keresztények
vagyunk!

Hallen-Tóth

Széljegyzetek.

A keresztény politika célja nem pusztán azilárd, világnézetet teremteni, hanem a keresztény magyarság széles rétegeit gazdaságilag produktív munkára nevelni, erősíteni, önállóítani. Ezért van programjában a birtokreform utján életképes kisgazdaságot létesíteni, gazdasági iskolákat felállítani és a szövetkezetek hálózata utján a kereskedelmi profittól a nép kezébe visszazármatatni.

A szövetkezeteknek egy másik célja: az árszabályozás. Vegyünk egy példát: Cséldömlökön a kiskereskedelem a só kilóját mindentől 12 koronáért és drágábban adta. A Hangya előtben már két alkalommal nagy mennyiségű só bocsátott forgalomba 7 és 8 koronáért. Erzi-e a publikum ennek a hatását? Hiszen egy vagyon. sónál a közönség így 40000 koronát takarít meg; ennyit von ki a kereskedelmi haszonból. A szövetkezet sem fizet rá az üzletre, arról a részvényesek nyugodtak lehetnek. És ha a szövetkezet nem fizet rá, a magánkereskedő sem fizet rá. Így fogja a szövetkezet az árakat szabályozni.

Természetes, nem lehet a föld szinét márol-holnapra megváltoztatni. Szövetkezetek ellen is lehetnek panaszok. Egyet azonban a publikumnak figyelmébe ajánlanék: panaszait ne a levegőnek címezzé, hanem szemintén adja le az igazgatóságnaál, vagy a felügyelő bizottságnál. Így lehet csak egy intézményt előbbrevinni, felvirágotatni.

A cséldömlői Hangya életrealóságát bizonyítja, hogy már fókot is nyitott: rőtös-osztállyal. A forgalom meglepően szép. A közönség tudja, hogy a saját üzletét erősíti a Hangya támogatásával.

Az Egyesült Keresztény Párt hivatalos közleményel.

Pártiroda: Sági-utca -Bárány--vendéglő.
Hivatalos órák 9—12-ig.

Értesítés.

Értesítjük a községek elnökeit és vezetőségét, női csoportok elnökeit, hogy a Keresztény Nemzeti Egyesülés pártja pártvezetősége gyűlést minden esütörtökön délelőtt 10 órakor fogja megtartani. Tekintettel, hogy a pártban több oly ügyek lesznek letárgyalva, mi a községi pártok érdekében fessük, kérjük a járási választmányi tagokat, valamint a női csoportok kiküldöttéit, hogy mentől többen jelenjenek meg. Pártvezetőség.

Felhívás.

Minden keresztény ember tartsa kötelességének keresztény ajtóterméket olvasni. Cséldömlökön Mórocz Károly trafikosnál kaphatók a Nemzeti Újság napilap, Új Nemzedék napilap, Képes Krónika képes hetilap, Gondolat riportújság és a Vasvármegye napilap, melyek a legkényesebb igényű egyéneket is azellemi nívón kielégítik.

H I R E K.

Nemzeti gyász. Lapunk zártakor nyert értesítés szerint a kormánybiztos felkérte az egyházi főhatóságokat, hogy vasárnap f. hó 18-án a lelkészek emlékezzenek meg szentbeszédükben az or-

köteles ifjúság előtt magyarázzák és méltassák nemzeti gyászunk nagyságát. A lakosságot felkéri, hogy házaikon fekete lobogót tűzzenek ki. Ez alkalommal megtiltja, hogy további intézkedései minden színelőadás, mutatvány és nyilvános táncestély tartása tilos. Elrendelte a kormánybiztos a mozgószínházak, mulatóhelyek bezárását. Vendéglők, kávéházak és egyéb étkező helyiségek csak az étkezési időben két-két órára nyithatnak ki. Ezen közlésünkkel megszüntetjük azon kőszá híreket, melyek tegnap este szájon forogtak.

Hivatal-átvétel. Somogyi Aladár volt tb. főszolgabírónak az alispán a vasvári főszolgabíróssághoz helyezte át, aki hivatalát a tegnapi napon már el is foglalta. Népszerű volt főbíráknak bizonyára a vasvári járás közönsége is megszereti és ragaszkodik hozzá. Kézzé jól magát körtükben.

Képviselő-jánlás. Tegnap délután 8 órakor lezárult a jövő vasárnapi képviselő-választásra szóló ajánlás határideje. Ez időtől fogva újabb jelöltet ajánlani már nem lehet.

Berzsenyi Dezso és dr. Kovács Kálmán nyújtotta át a választási biztosnak a 6800 aláírással ellátott ajánlást, mely szerint a Keresztény Egyesült párt Gyömörey György vasvári és hajózási főfelügyelőt, miniszteri tanácsost, földbirtokost ajánlja képviselőül, a gazdapárt pedig Jóó erene kisköcski bérlelt ajánlotta 300 aláírással.

Alispánunkat felfüggesztették. Herbet Géza vármegyének alispánját Sigray kormánybiztos állásától felfüggesztette, mert az állat-kivétel ellenőrzése körül mulasztásokat követett el. E miatt az alispán ellen fegyelmi eljárást rendelt el. Második indoka a felfüggesztésnek az, hogy az alispán nem bírja a közönségek bizalmát, így őt nem tartja alkalmasnak hivatala ellátására. Az alispán végleges helyettesítése iránt a kormánybiztos nem kívánt rendelkezni, azt a jogot fenntartotta a törvényhatósági bizottság számára. Addig is az alispáni teendők ideiglenes ellátásával dr. Horváth Andor községi főszolgabíró bízta meg.

A Katolikus legényegylet 11-én jól sikerült színi előadást tartott. Színe került a «Czigány» népszínmű, melyben a szereplők várakozáson felüli eredménnyel feleltek meg szerepüknek. Meglátászt, hogy a lelkes ifjúság minden törekvéssel azon volt, hogy a nagyközönségnek mentül eredetibben adja közre ezen színművet. A rendező fáradozása mellett szól a jól sikerült alakítás is. A bevétel igen szép összeget eredményezett, mely a kath. legényegylet házalapja javára lesz.

Hudfőnögnékhöz visszatért tényleges és nem tényleges tisztok (tisztjelöltek), hadapródjelöltek és hasonló állásukat igazolás iránti kérvényei Vas, Zala, Sopron és Mosonvármegye területéről a szombathelyi katonai kör-

letparancsnoksághoz nyújtandók be. Azon egyének, akik e körrendelet kiadása előtt tértek vissza, de az igazoló eljárás beszüntetése folytán igazoló eljárás alá nem vonatnak, igazoltatásukat újból kérni tartoznak. Az 1910. évi 72. számú Rendeleti Közlönyvel kiadott kérvény-minta az illető kérvényezők tartózkodási helyéhez legközelebb levő parancsnokságnál (vármegyei katonai parancsnokság) betekintethető.

Kerthely-nap Czellődömölkön. A nemzeti hadserg Budapestre való ünnepélyes bevonulásának emlékeztése aktusán kedden és szerdán mutatták be filmen a Moziban érdekes műsor keretében. Ünnepi megnyitó beszédet tartott Szabó Gábor és dr. Kühr Flóris, négykezest játszottak zongorán Pullmann Vincéné, Mészáros Kató, Simón Ilus és Szita Julis. Reieh Vilma költeményt szavalt, a női dalárda pedig hazafias dalokat énekelt. A Szózat éneklése után oszlott el a közönség. Az ünnepélyes díszelőadásnak szép jövedelme volt, melyet a nemzeti hadsereg céljaira fordítottak.

Eljegyzések. Szabó Sámuel bobai földbirtokos eljegyezte Györfy Lidiát Bobán. — Nagy Marikát eljegyezte Czellődömölkön Fülöp Péter máv. géplakatos.

A szavazás két napig tart. A kormányrendelete szerint azon községekben, hol a szavazók száma a 600-at meghaladja, a választás két napot vesz igénybe. Czellődömölkön a szavazók száma 2000 en felül van, itt a szavazás kezdődik reggel 8 órakor és tart este 8 óráig, hétfőn reggel ismét 8 órakor veszi kezdetét és tart míg a választók szavazatukat leadják.

Klein Terézváros gyász. Klein László helybeli kereskedő- és földbirtokos súlyos csapás érte Dezso fia elhunytával. A 20 éves fiatalember nagy szorgalommal és igyekezettel volt segítségükre szüleinek, az üzleti életben is tevékeny részt vett, de tüdőbaj támadta meg és hiába a gondos kezelésnek, 6 hónapi súlyos betegség után szenvedéseitől megváltotta a halál. Szerdán délelőtt megtartott temetésén a gyászoló közönség nagy számmal jelent meg. A mélyen súlyított család iránt igen nagy részben nyilvánult meg a részvétel.

Robbanás. Kedden délután fel 3 óra tájban nagy robbanást hallottak Czellődömölkön. Több helyen az ajtók a nagy légnóyomás következtében kinyitak, az ablakok recsegték és a kíváncsiak serege az utcán volt érdeklődni, hogy mi történt. Egy 22 centiméteres akna robbant fel véletlenül az oltógyászonyfal lösztertelepen, ami 8 embert megölt, négyet súlyosan megsebesített, egy ember eltűnt, egy pedig idegskokot kapott. A sebesülteket a sárvári kórházba szállították.

A tanítók ellenőrzése. A vallás és közoktatásügyi miniszter a bolszevismus gyanújába kevert tanítók ellenőrzése végett, kommunista magatartásuk miatt lemondott és lemondatot, avagy állásukat elhagyott tanítók nyilatkoztatását, továbbá az augusztus elseje óta a tankerületbe került tanítók erkölcsi és politikai magatartásának szigorú ellenőrzését elrendelte.

Moz. Az Apollo Mozgóban ma vasárnap este 7, 7. és 9 órai kezdettel Varaszygürű 5 felvonásos dráma és egy két felvonásos vígjáték kerül színpadra.

Az alsónapló év. Ifjúság ma vasárnap én kedden este fel 7 órakor Mentar Gergely vendéglőjében a harang-alap javára rendezendő előadást, utána táncvigalmat rendez. Előadják a »Bar« című táncú történetet. — Hettlinger Gusztáv tanító nagy odaadással fáradozott, hogy a szereplők minél nagyobb sikereket érjenek el. A táncú előadás jövedelme az inasoké, a céljaira fordítatik.

Gabonaprémium. A prémialis rendeltetvő vonatkozó közlemények félremagyarázásokra szolgáltatnak alkalmat. Illetékes helyről vett értesítés szerint a prémiumhoz való jogot a következőleg állapították meg: prémium csak 1918. évi termésű borsó, rozs, kék árpa után jár, ha azokat február 15-ig a terményátvétellel megbizott szerveknek vagy közeknek megvételre önként felajánlák és ugyanazon határidőn belül leszállítják. Ez esetben a prémium mértékünkönként 100 korona. Ha valaki március 15. előtt szánt le, de február 15. után, az ilyen készletbirtokos csak 50 korona prémiumot igényelhet. Zab után, ha március 15. előtt szállítják, 50 korona prémium jár, itt tehát 100 koronás prémiumról egyáltalán nincs szó. Prémium csak az emittelt határidők előtt tényleg leszállított készletek után jár. A prémialis rendeletet a »Budapesti Közlöny«-ben január 6-én hirdették ki, korábbi leszállítások alapján a készletbirtokosok prémiumra nem tarthatnak igényt.

Miért kell az osztrákok nyugalmgyarorizációját? Mint a N. S. T. I. jelölt az osztrák kormány megbízottai már hetek óta tárgyalnak Prágában a cseh kormányral, hogy a békekonferencia által nekik ítélt nyugalmgyarorizációját kiadják a cseheknek bérbe, s ennek fejében 50 évig a csehek látnak el az osztrákokat élelmiszerekkel. Csak el kell olvasni ezt a rövid hírt a rögtön belátja az ember micsoda hazug jelzés a nemzetiségek felszabadítása és fajrokonokhoz való csatolása. Ausztria ezen a símen reméli elhárítását, rabelni tőlnek ezaz éves országunknak egy kedves darabját, csak azért, hogy aztán a csehekkel szabadítsa megjuk. A csehek pedig így képzik megvalósíthatni álmukat: cseh-jogszólvá korridor. De talán nekünk is lesz egy kis szavunk még ehhez, ha más nem, az önkünk.

Halálozás. Vették a következő gyászjelentést: Özv. péteri Takáts Dánielnek szül. Varsányi Amália a maga, gyermekei és a rokonság nevében is fájó szívvel jelenti, hogy szeretett sógoröfje, illetőleg nagynénjük és rokonok öz. Köczor Dánielnek péteri Takáts Irén 1918. évi december hó 28-án életének 73-ik évében Budapesten meghalt és ugyanott az ág. h. ev. egyház szertartása szerint ideglenesen eltemettetett. Amint a közlésben lehetővé teszi, a drága hamvakat hazaszállítjuk örök nyugóhelyére, az oltógyászonyfal sírkertbe. A földet emléken szeretetünk viraszt.

A rendőrség támogatása. A dunántúli fő kormánybiztoság felhívta a ker. kormánybiztoságot, hogy a rendőrlégénység segédnapjára, a fővárosi példa szerint indíttson hozgalmat, hívja fel a városok polgárait és a nagyobb termelőket, hogy adjanak pénz- és élelmiszereket erre a célra, a kisiparosok pedig mérsékelt árakon ajánlják fel terményeiket.

Hangya Jánosban. Jánosban a héten alakult meg a Hangya szövetség igen nagy érdeklődés mellett. Eddig már kétezeren felelőlegesen részt vettek a részvényjegyzés folyton tart. A szövetségi elnökök Német János közegbíróvá választották.

Keresztény szociálista fiókolai hallgatók szövetsége Jánosban és vidéki csoportja megalakult. A tisztikarba a következők választották meg: elnök és titkár Sik Ferenc, alelnök Horváth László (Káld), jegyző Tavanki Ferenc. Választmányi tagok Kiss Ernő, Magdos Imre és Agh János.

Választók száma: a czellöldömli választókörleiben a megjelölt összeírás szerint 21 ezer.

Menetrend változás. Folyó hó 14-től kezdve további intézkedésig Szombathely—Köszeg között az 5314. számú vonat helyett vasárnap kivételével napenkénti közlekedéssel; az 5314/a. számú vonat helyzetetett forgalomba.

Betörtek Jánosban Szilágyi István, Zsigmond Mihály és Rába István élestarab; a betörők jól felpakoltak az ott talált értékeiből és listából, azután a drága kincsesel ellentét. A csendőrség a tetteseknek már nyomában van.

Élelmiszer-szállítás a közlekedési miniszter rendelete szerint élelmiszereknek az ország belső területén közlekedésben való szállításra szabad és csúszó gabonanevelőkre, a lisztre, cukorra és sora van korlátozás. Gabonából és lisztből, amennyiben az illetőnek saját termése, továbbá cukorból és sóból minden utas legfeljebb 10—10 kgr.-ot vihet magával. Aki a rendelkezéseket betartja azoknál mindennemű elkobzás tilos. A jogtalan elkobzásért szigorúan büntetnek.

A Kemenesaljai Takarékpénztár r. t. árszámit t. üzletlelt, hogy a kommun alatt letett értékpapirokat, valamint új kibocsátású részvényeit az elismervények ellenében kiadja. Bevált dollárokat és egyéb külföldi értékeket.

Színészet Czellöldömön. Garay Béla színgazgató titkára a múlt héten már városunkban járt megtenni az előkészületeket, hogy a társulat Czellöldömön megkezdhesse előadásait. Czellöldömli színpártoló közönsége örömmel vette a hírt, hogy egy jól szervezett, magas színvonalú társulat előadásaiban gyönyörködhet, de öröme korai volt, mert a f. hó 18-án megkezdni óhajtott előadások sorozata elmarad egy bizonytalan időre. A táviró hozta a hírt, hogy Garay színgazgató társulatával nem jöhet, mert az a színpártoló, hol a társulat most működik, feltepett a spanyol láz és a tagok közül is többen megbetegedtek. Mielőtt ez a veszedelmes kór elterjedne, a legújabb darabokkal megkezdte.

Törjük a fejünket. A »Színház és Divat« oldalán húzódik meg a rejtvény »Hát Ez a szerénységet a »Színház és Divat« olvasói azzal honorálják, hogy határozzák

meg a fejtörő nyitját meg nem ... »Színház és Divat« dr. Rácz Vilmos szerkesztésében megjelenő képes hetilap azzal ... meg olvasói, hogy megfordítja a fejtörő problémáit. Pályázatot hirdet elmes rejtvényekre. Hadd törjük a fejüket kieszárlásával. Lehet gondosan rajzolt képrejtvény, vers,

vagy prózában írt szótagrejtvény, elmés szótalány, számrejtvény stb. A legsikerültebbekért a »Színház és Divat« bőkezű tulajdonosa a következő értékes díjakat ígerte ki: I. Ötszáz korona értékű irodalmi újdonságok. II. Ötszáz korona értékű zeneműi újdonságok. III. Hat különböző színházi album. IV. Egész évre a »Színház és Divat« V. Ötven korona készpénz. A pályamunkák 1920. március 31-ig a »Színház és Divat« szerkesztőségébe Budapest, VII. Károly-körut 3. szám alá küldendők. Az eredményt annakidején a »Színház és Divat« ismerteti és nemcsak a nyertes, hanem a többi sikerült rejtvényt is közölni fogják. A »Színház és Divat« előfizetési ára negyedévre 48 K, Félévi előfizetésnél ingyen küldi a kiadóhivatalt a most megjelenő pazar kiállítású albumszámot az összes mellékletekkel együtt.

Még a csendőrt is meglopják. Horváth Imre és Stern Imre jánosbázai lakosok Vízzy János jánosbázai csendőrfelentől és Zollner József kereskedőtől elloptak 4 kővár libát, 2 kakast és 9 tyukot. A baromfiakat Stern Sándor lakásán megkopsztották és a szőnyeget elrejtették, hogy Budapestre szállítsák és ott jó pénzért értékesítsék. A tetteseket elfogták és leartóztatták.

Lopás. Mindenfelől halljuk, hogy megkezdődtek a lopások, hol itt, hol ott tűnik el valami, de a lopásokat mégis legtöbbször a vasuton, az utazók karára követik el. — Hochvalter János 17 éves jánosbázai cserépeségéd is a czellöldömli III. oszt. vartörmet szemelte ki a könnyű pénzszerzéshez. Szemléletései között megpillantotta Sipér Józsefné alsóbbi lakos csomagját, aki az éjszakát a vartörtemben töltötte és reggel óhajtott tovább utazni Szekesfehervár felé. A cserépeségéd beszédbe elegyedett az asszonyval és egy kedvező pillanatban ellopta a csomagot, melyben 5 méter kék kötenyek valót volt. A tolvajt elfogták és átadták a csendőrségnek, mert a czellöldömli vasuti állomáson már több ízben követelt el lopásokat.

A szép gyermek a mamák busksége. Ez a tétel lebegett a »Háztartás«, magyar asszonyok lapja szerkesztője előtt, midőn a kiadó és népszerű lap előfizetői és olvasói a legszebb gyermek versenyére kérte fel. A mamák a kiadónak, a nagymamák unokáik, a nemik picke öccseik és húgocskáik arcképeit küldték be. Ezek megjelennek a »Háztartás« husvéti számban és az olvasók szavazattal döntik el, hogy a szerkesztőség által kiűzött sok és értékes díj, kiké jusszon. Nagyon helyes, hogy a Sarosi Bella népszerű folyóirata — évenként ezernél több remek, kipróbált receptjeit, közöl és egyéb háztartási tudnivalókkal szolgál és a divat és kézmunka újdonságait is bemutatja, — a gyermekápolás rendkívül fontos kérdését is felvette programjába, mert nem csak a legszebb gyermekeket ismerteti, hanem arra is figyelmet fordít, olvasói, hogyan lehessenek a szép gyermekek egészséges szellemileg is fejlettek.

korona és az előfizetési pénzék a kiadóhivataltal (Budapest, VII. Károly-körut 3.) küldendők amely szívesen szolgál mutatószámokkal is.

Hírlapunk nyomdájában egy ügyes fia tanoncul azonnal felvétetik.

Hálayllatkozat.

Mindazok, kik felejtethetlen jó fiunk temetésén megjelentek vagy részvét bármely módján felkerestek bennünket, hogy nagyon csapásunkat vigasztaljátok, úgy hislek, fogadják bánatos szívünk hálaa köszönetét.

Czellöldömök, 1920. jan. 15.

Klein Isidor és családja.

89/1919.

Árverési hirdetés.

Kemenesmihályfa község előjárósága közbírárrá teszi, hogy a közbirtokosságnak mintegy 1301 kath. hold kiterjedésű ingatlan területen gyakorolható

vadászati jog

1920. február 1-től kezdődő, egymásután következő hat évre Kemenesmihályfán 1920. évi február hó 15-én délután 2 órakor tartandó nyilvános szóbeli árverésen a legtöbbet ígérőnek berbe fog adatni.

Kikiáltási ár 900 korona.

Feltételek Czellöldömön a körjegyzői iródesben megtudhatók.

Kemenesmihályfa, 1920. évi január hó 15-én.

Rákost Jenő jz. Ócsa András bíró.

K E R E S E K

Czellöldömön, vagy a környéken bérletbe egy gyümölcsöst, vagy egy veteményes kertét.

Doczy Kálmán áll. közigazgató Czellöldömök.

Dr. Fiesch SKABOFORM

féle kenőcs újból kapható. Lehamarabb megszünteti: a viszketésgéget, ótvart, sömört, rühességet. Nem piszkít, szagtalan, nappal is használható.

Próbategély, nagy tetély és család: tetély adagokban.

Kapható a helybeli gyógyszerárban, valamint megrendelhető a budapesti főraktáronál Török J. gyógyszerárban Budapest, Király-ú. 12.

ELADÓ ... peny, egy fekete szalonkát ... bát mellőnyel. Cim szerkesztőségünkben megtudható.